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 تصحيح الدليل  
 

 

 

 طواحٌن الهواء: : سؤالسؤال

 

  السؤال الأول : 

مثل ( لإوشاء محطت تىليد للطاقت لأوسب ) الألى المكان اإبيه أي واحد مه الرسىم البياويت يشير  - أ

 الكهربائيت عه طريق الرياح .

 

. 

 فسر إجابتك ؟ 

 

 )  Cالإجابة الصحٌحة ) 

هً أعلى قٌمة خلال جمٌع أشهر السنة مثال  (  c )الرسم البٌانً أي إجابة تبٌن أن سرعة الرٌاح فً 

 كم / ساعة ( 00 – 52) السرعة خلال أشهر السنة تتراوح بٌن القٌمتٌن 

 التفسٌر الصحٌح لٌستحق الدرجة كاملة  معٌجب اختٌار المكان الأنسب 

 درجت واحدة

 لا يستحق درجت أو لا توجد إجابت ىإجاباث أخر

 

 ا يلي يفسر سبب دوران طواحين الهواء ببطء في الاماكن العالية في نفس سرعة الرياح ؟أي مم -ب 

 .تقل كثافة الهواء كلما زاد الارتفاع  - أ

 .تقل درجات الحرارة كلما زاد الارتفاع - ب

.تقل الجاذبٌة كلما ازداد الارتفاع   -ج      

       .تزداد الامطار كلما ازداد الارتفاع -د      

 ة الهواء كلما زاد الارتفاع .تقل كثاف
 درجت واحدة 

 . أو لا توجد إجابت ىإجاباث أخر

 
 لا يستحق درجت
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 :  ثانيالالسؤال 

نتاج الطاقة الكهربائٌة مقارنة باستخدام الوقود الاحفوري إلاستخدام الرٌاح فً اذكر إٌجابٌة  وسلبٌة  واحدة  -1

 . كالنفط والفحم

 

 السلبٌات : الاٌجابٌات :

 

 لا تنتج غاز ثانً أكسٌد الكربون. 

 لا تستهلك الوقود الاحفوري.

 لا توجد نفاٌات أو أٌة مواد سامة منبعثة.

 استخدام الطاقة النظٌفة ) الدائمة (.

 صدٌقة للبٌئة وسوف تستمر لفترات طوٌلة.

 

  ًلا ٌمكن إنتاج الطاقة المطلوبة دائما

 بسبب اختلاف سرعة الرٌاح. 

 جد أماكن متوفرة كثٌرة لا ٌو

 لطواحٌن الهواء. 

  ٌمكن تلف طواحٌن الهواء بسبب

 قوة لرٌاح. 

  الطاقة التً تولدها طواحٌن الهواء

 قلٌلة نسبٌاً .

  ٌمكن أن ٌحدث ضجٌج فً بعض

 الاحٌان. 

  تقتل بعض الطٌور فً بعض

 الاحٌان. 

  .تكلفة انشاء المحطات 

 .التلوث البصري 
 

  درجت واحدة  معاً احدة لذكر اٌجابٌة وسلبٌة و
 

 لا يستحق درجت أو لا توجد إجابت ىإجاباث أخرإذا ذكر ايجابيت او سلبيت واحدة , 

 

 السؤال الثانً  

 

 ثىيه مه مصادر الطاقت المتجددة؟اذكر ا -2

 طاقة المد و الجزر.

 الطاقة المائٌة. 

 الطاقة الشمسٌة .

 . الطاقة الكهرومائٌة
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 طاقة الكتلة الحٌوٌة. 

  قة حرارة باطن الارض.طا

 درجت واحدة  لذكر مصدرٌن من مصادر الطاقة 
 

 لا يستحق درجت أو لا توجد إجابت ىإجاباث أخراذا ذكر مصدر واحد أو 

 

 


